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Πατριάρχης Ιωάννης: “Τα παιδιά μας στην 
Αντιόχεια να παραμείνουν σταθερά στην πίστη 
τους” – Αρχή του Τριωδίου με χειροτονία στο 
Μπαλαμάντ (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Με την ευχή η νέα κυβέρνηση του Λιβάνου να εργαστεί για το 
συμφέρον του λαού και την προτροπή προς τα τέκνα της 
λαβωμένης από τον σεισμό του 2023 Αντιόχειας να 
παραμείνουν ακλόνητοι στην πίστη τους ξεκίνησε η 
λειτουργική περίοδος του Τριωδίου στο Παλαίφατο 
Πατριαρχείο Αντιοχείας και πάσης Ανατολής.   

Την Κυριακή του Τελώνου και Φαρισαίου, 9 Φεβρουαρίου 2025, ο Πατριάρχης 
Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης προέστη της Θείας Λειτουργίας που τελέστηκε στο 
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Καθολικό της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Μπαλαμάντ του Λιβάνου. 
Συλλειτούργησαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Νέας Υόρκης και Βορείου Αμερικής κ. 
Σάββας και ο Πατριαρχικός Βοηθός, Θεοφιλ. Επίσκοπος κ. Μωυσής.

Νέος Πρεσβύτερος με αποστολή ίδρυση Μονής 
στις ΗΠΑ
Κατά την Θεία Λειτουργία τελέστηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του διακόνου 
π. Παύλου, ο οποίος διακονεί στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Υόρκης και Βορείου 
Αμερικής. Ο νέος Πρεσβύτερος θα αναλάβει την καθοδήγηση της νέας Μονής η 
οποία πρόκειται να ιδρυθεί στις ΗΠΑ και θα ανήκει στη δικαιοδοσία του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας.



Απευθυνόμενος προς τον π. Παύλο, ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης, μεταξύ 
άλλων είπε ότι: “Το μήνυμα της Εκκλησίας προς εσάς είναι να είστε ταπεινός όπως 
το παράδειγμα του Κυρίου μας Ιησού, ο οποίος ταπεινώθηκε ακόμα και με τον 
θάνατο του σταυρού. Προσευχόμαστε για εσάς ο Κύριος να σας δώσει τη δύναμη 
να δημιουργήσετε μια μοναστική ζωή στο μοναστήρι της Επισκοπής μας στην 
Αμερική”. 

“Είμαστε όλοι, και εδώ και στην Αμερική, αποδεκτοί από τον Ιησού Χριστό ο οποίος 
κατευθύνει την Εκκλησία της Αντιόχειας και επιδιώκουμε να κρατήστε αυτή την 
κατάθεση, την κατάθεση πίστης στην Εκκλησία της Αντιόχειας που μαρτυρεί η 
λέξη Αλήθεια, για τον Ιησού Χριστό σε όλο τον κόσμο”, πρόσθεσε.

“Τα παιδιάς μας στην Αντιόχεια να παραμείνουν 
σταθερά στην πίστη τους”
Ο Πατριάρχης Αντιοχείας ευχήθηκε προς τη νέα κυβέρνηση του Λιβάνου, όπως 
αυτή εργαστεί για τα δίκαια του λαού.

Ακόμη, παρακάλεσε όλους να μην ξεχνούν τον φονικό σεισμό οποίος πριν δύο 
χρόνια έπληξε περιοχές της βορειοδυτικής Συρίας, αλλά και τις εν Τουρκία 
ενορίες του Πατριαρχείου Αντιοχείας, όπως αυτή των Αγίων Πέτρου και Παύλου 
στην Αντιόχεια. “Παρακαλώ θυμηθείτε τον καταστροφικό σεισμό που έπληξε την 
περιοχή πριν από δύο χρόνια και ιδιαίτερα απευθύνω έκκληση στα παιδιά μας στην 
Αντιόχεια να παραμείνουν δυνατά και σταθερά στην πίστη τους”, 



είπε.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώατος κ. Σάββας ευχαρίστησε τον Πατριάρχη 
Αντιοχείας για την συμβουλή του στην επίλυση προβλημάτων που είχαν ανακύψει 
κατά το παρελθόν στην Επισκοπή αυτή της διασποράς ενώ τόνισε ότι η χειροτονία 
του π. Παύλου και η αποστολή σε αυτόν ίδρυσης Μονής στις ΗΠΑ αποτελεί ένδειξη 
ενότητας μεταξύ των μελών της τοπικής Εκκλησίας.

  





















  


